
Головне управління ДПС у Дніпропетровській області (Криворізький регіон) інформує щодо 

податкового законодавства 

 

Встановлення факту трудових відносин є важливим елементом захисту конституційного права на 

працю 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що для забезпечення життєдіяльності 

країни та перемоги економіка нашої держави сьогодні працює у посиленому режимі. Задля нашої перемоги 

всі ми максимально координуємо свої зусилля – кожен на своєму місці. Це необхідно для стабілізації 

економічних процесів країни, для забезпечення критично важливих потреб громадян та військових.  

Тому, сьогодення вимагає, щоб питання легалізації зайнятості населення було в центрі соціального діалогу 

усіх сторін соціального партнерства. Легалізація трудових відносин, забезпечення прав застрахованих осіб 

на ринку праці – завдання першочергове і для контролюючих органів. Адже встановлення факту трудових 

відносин є важливим елементом захисту конституційного права на працю.  

Згідно зі ст. 24 Кодексу законів про працю в Україні (КЗпП) працівник не може бути допущений до роботи 

без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням роботодавця, та повідомлення 

центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з 

адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування про прийняття 

працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.  

Порядок повідомлення Державній податковій службі та її територіальним органам про прийняття 

працівника на роботу/укладення гіг-контракту визначено постановою Кабінету Міністрів України від 17 

червня 2015 року № 413 (зі змінами та доповненнями).  

Нагадуємо, що повідомлення органів державної податкової служби про прийняття працівника на роботу 

подається до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором та/або до початку виконання 

робіт (надання послуг) гіг-спеціалістом резидента Дія Сіті засобами електронного зв’язку з використанням 

електронного підпису відповідальних осіб, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного 

підпису, відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу.  

Наголошуємо, що офіційне оформлення трудових відносин гарантує працівнику здорові та безпечні умови 

праці, оплачувані відпустки та лікарняні, мінімальні гарантії оплати праці та інші передбачені трудовим 

законодавством належні умови праці, правові, економічні, соціальні гаранті. При цьому, офіційне 

оформлення трудових відносин для будь-якого роботодавця – це позитивний імідж та репутація надійного 

бізнес-партнера. 

 

Внесено зміни до форм податкових декларацій екологічного податку та рентної плати 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що 10.11.2023 набрали чинності накази 

Міністерства фінансів України від 07.09.2023 № 487 «Про затвердження Змін до форми Податкової 

декларації з рентної плати» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.09.2023 за №1665/40721) та № 

488 «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації екологічного податку» (зареєстровано в 

Міністерстві юстиції України 21.09.2023 за № 1666/40722) (далі – накази № 487 та № 488), якими внесено 

зміни до форм відповідних податкових декларацій.  

Накази № 487 та № 488 опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» від 10.11.2023 № 90. 

 

Змінено Порядок зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному 

реєстрі податкових накладних 

09.12.2023 набирає чинності постанова Кабінету Міністрів України від 07.11.2023 № 1154, якою внесені 

зміни до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165. 

Змінено: 

• одну з ознак безумовної реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування (далі – ПН/РК) в 

Єдиному реєстрі податкових накладних (збільшено суму сплати ПДВ з 1 млн гривень до 10 млн гривень). 

При цьому ознаку безумовної реєстрації в попередній редакції перенесено до показників, за якими 

визначається позитивна податкова історія платника податку на додану вартість (далі – позитивна історія); 

• пункт 2 позитивної історії: показник буде спрацьовувати, якщо у платника протягом останніх 6 

послідовних місяців 75 % податкового кредиту від усього обсягу придбання сформовано не більше, ніж по 

чотирьох УКТЗЕД та 75 % податкових зобов’язань від усього обсягу постачання – по одному УКТЗЕД. При 

цьому «загальне навантаження» (показник D) має бути більше 5 %; 

• пункт 5 позитивної історії: розрахунок показника щодо сплати ЄСВ із заробітної плати працівників 

змінено на сплату ПДФО. Показник буде спрацьовувати, якщо середньомісячна сума ПДФО за останні 12 



місяців більша суми ПДФО, розрахованої з подвійної мінімальної заробітної плати та середньомісячна 

чисельність у такому періоді не менше 5 осіб. 

Додано нові показники позитивної історії: 

пункт 8 – спрацьовує, якщо одночасно виконуються умови: 

по усіх зупинених ПН/РК подані Пояснення; 

по усіх Поясненнях, по яких настав граничний строк розгляду, прийняті позитивні рішення на користь 

платника; 

у поточних ПН/РК зазначені УКТЗЕД, щодо яких були прийняті позитивні рішення; 

відсутнє значне збільшення місячного обсягу ПДВ порівняно з попереднім роком по УКТЗЕД, по якому 

були прийняті позитивні рішення (у поточному періоді сума ПДВ у зареєстрованих ПН/РК не перевищує у 

1,4 раза найбільшу місячну суму ПДВ за останній рік); 

щомісячний обсяг операцій за останні 6 звітних періодів перевищує 500 тис. грн; 

пункт 9 – спрацьовує, якщо за 36 місяців до подання ПН/РК для реєстрації виконуються умови: 

відсутня заборгованість по сплаті податків і зборів; 

своєчасно подана звітність; 

своєчасно зареєстровані ПН/РК; 

середньомісячний обсяг операцій за останні 6 звітних періодів перевищує 500 тис. грн; 

у поточному місяці «навантаження» (показник D) більше 5 % та відсутнє значне збільшення місячного 

обсягу ПДВ порівняно з попереднім роком (не більше ніж у 1,4 раза). 

З повним текстом постанови можна ознайомитися за посиланням: 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-poriadkiv-zatverdzhenykh-postanovoiu-kabinetu-s1154-

71123 

 

Дніпропетровщина: понад 547,4 млн грн єдиного податку спрямував до місцевих бюджетів агробізнес 

У січні – жовтні 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області від аграріїв надійшло понад 

547,4 млн грн єдиного податку. Порівняно з минулорічним показником відповідного періоду надходження 

виросли на понад 255,7 млн грн, або на 87,6 відсотків. Про це повідомила в. о. начальника Головного 

управління ДПС у Дніпропетровській області Наталя Федаш. 

Керівниця податкової служби Дніпропетровщини зазначила, що Україна – це держава з потужним 

агропромисловим потенціалом. Аграрний сектор є одним з пріоритетних та стратегічних напрямів розвитку 

економіки України і навіть у період дії воєнного стану сільське господарство залишається однією з 

ключових галузей української економіки і агробізнес сьогодні постає одним з найбільш рентабельних видів 

діяльності вітчизняної економки. 

Наталя Федаш висловила вдячність сільськогосподарським товаровиробникам за стійкість і патріотичне 

ставлення до сумлінної сплати коштів до бюджетів та зауважила, що зміна культури сплати податків 

сьогодні – це результат взаємодії податкової служби з платниками податків. 

 

Чи може СГ, який використовує ПРРО від інших виробників (комерційних), у зв’язку із технічними 

проблемами на такому ПРРО, зайти в ПРРО WEB-ВЕРСІЯ ДПС та в ньому закрити/відкрити зміну і 

здійснювати розрахункові операції? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє. 

Суб’єкт господарювання, який використовує програмний реєстратор розрахункових операцій (далі – ПРРО) 

від інших виробників (комерційних), у якому виникли технічні проблемами, не може зайти в ПРРО WEB-

ВЕРСІЯ ДПС та в ньому закрити/відкрити зміну і здійснювати розрахункові операції. 

ПРРО WEB-ВЕРСІЯ ДПС призначена для автоматизації процесу реєстрації розрахункових документів та 

надання їх покупцям в момент придбання товарів (послуг) та використовується суб’єктом господарювання 

виключно у разі виникнення технічних проблем з ПРРО ДПС (версії для програмного забезпечення ПРРО 

ДПС з ОС Windows, iOS або Android). 

 

До уваги платників плати за землі! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що платники плати за землю можуть 

ознайомитись із прикладами заповнення уточнюючої податкової декларації з плати за землю з урахуванням 

норм Закону України від 11 квітня 2023 року № 3050-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законодавчих актів України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за 

землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме 

майно» на вебпорталі ДПС України за посиланням 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-poriadkiv-zatverdzhenykh-postanovoiu-kabinetu-s1154-71123
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennia-zmin-do-poriadkiv-zatverdzhenykh-postanovoiu-kabinetu-s1154-71123


https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/plata-za-zemlyu/yuridichni-osobi/podatkova-zvitnist/poryadok-

skladennya/694810.html, а саме з: 

- прикладом заповнення уточненої податкової декларації із земельного податку для відображення 

зменшення податкового зобов’язання за землі, що розташовані на територіях активних бойових дій або на 

тимчасово окупованих територіях (п. 69.14 п. 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» 

Податкового кодексу України(далі – ПКУ)); 

- прикладом заповнення уточненої податкової декларації із орендної плати для відображення зменшення 

податкового зобов’язання за землі, що розташовані на територіях активних бойових дій або на тимчасово 

окупованих територіях (п. 69.14 п. 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ). 

 

Як, не виходячи з дому, дізнатися про свій податковий борг? 

Відеоматеріал тут⇓ 

https://dp.tax.gov.ua/media-ark/videogalereya/prezentatsii-ta-inshi-materiali/10073.html 

 

Юридичні особи – землевласники та землекористувачі поповнили місцеві бюджети 

Дніпропетровщини на понад 4,8 млрд гривень 

З початку 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області від юридичних осіб надійшло понад 

4,8 млрд грн плати за землю. У порівнянні з 2022 роком надходження збільшились майже на 861,5 млн грн, 

або на 21,7 відсотків. Про це повідомила в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській 

області Наталя Федаш. 

Очільниця податкової служби Дніпропетровщини висловила подяку платникам за сумлінну сплату податків 

та нагадала, що за нововідведені земельні ділянки або за новоукладеними договорами оренди землі платник 

плати за землю подає податкову декларацію протягом 20 календарних днів місяця, що настає за звітним. У 

разі зміни протягом року об'єкта та/або бази оподаткування платник плати за землю подає податкову 

декларацію протягом 20 календарних днів місяця, що настає за місяцем, у якому відбулися такі зміни. 

Спрощена система оподаткування: як обрати, перейти або відмовитись? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що порядок обрання або переходу на 

спрощену систему оподаткування, або відмови від спрощеної системи оподаткування встановлено ст. 298 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Так, відповідно до п.п. 298.1.1 п. 298.1 ст. 298 ПКУ для обрання або переходу на спрощену систему 

оподаткування (єдиний податок першої – третьої груп) суб'єкт господарювання подає до контролюючого 

органу за місцем податкової адреси заяву. 

Заява подається за вибором платника податків, якщо інше не передбачено ПКУ, в один з таких способів: 

1) особисто платником податків або уповноваженою на це особою; 

2) надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 

3) засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про 

електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги»; 

4) державному реєстратору під час державної реєстрації створення юридичної особи або державної 

реєстрації фізичної особи – підприємця. Відповідна заява або відомості передаються до контролюючих 

органів у порядку, встановленому Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань». 

Підпунктом 298.1.2 п. 298.1 ст. 298 ПКУ визначено, що зареєстровані в установленому порядку фізичні 

особи – підприємці, які до закінчення місяця, в якому відбулася державна реєстрація, подали заяву щодо 

обрання спрощеної системи оподаткування та ставки єдиного податку, встановленої для першої або другої 

групи, вважаються платниками єдиного податку з першого числа місяця, наступного за місяцем, у якому 

відбулася державна реєстрація. 

Зареєстровані в установленому законом порядку суб’єкти господарювання (новостворені), які протягом 10 

днів з дня державної реєстрації подали заяву щодо обрання спрощеної системи оподаткування та ставки 

єдиного податку, встановленої для третьої групи, яка не передбачає сплату податку на додану вартість, 

вважаються платниками єдиного податку з дня їх державної реєстрації. 

Відповідно до п.п. 298.1.4 п. 298.1 ст. 298 ПКУ суб’єкт господарювання, який є платником інших податків і 

зборів відповідно до норм ПКУ, може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування 

шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку 

наступного календарного кварталу. Такий суб’єкт господарювання може здійснити перехід на спрощену 

систему оподаткування один раз протягом календарного року. 

https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/plata-za-zemlyu/yuridichni-osobi/podatkova-zvitnist/poryadok-skladennya/694810.html
https://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/plata-za-zemlyu/yuridichni-osobi/podatkova-zvitnist/poryadok-skladennya/694810.html
https://dp.tax.gov.ua/media-ark/videogalereya/prezentatsii-ta-inshi-materiali/10073.html


Перехід на спрощену систему оподаткування суб’єкта господарювання, зазначеного в абзаці першому п.п. 

298.1.4 п. 298.1 ст. 298 ПКУ, може бути здійснений за умови, якщо протягом календарного року, що передує 

періоду переходу на спрощену систему оподаткування, суб’єктом господарювання дотримано вимоги, 

встановлені в п. 291.4 ст. 291 ПКУ. 

До поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік, який визначається з 

дотриманням вимог, встановлених главою 1 «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності» розд. 

XIV ПКУ. 

При цьому якщо суб’єкт господарювання протягом календарного року, що передує року обрання спрощеної 

системи оподаткування, самостійно прийняв рішення про припинення фізичної особи – підприємця, то при 

переході на спрощену систему оподаткування до розрахунку доходу за попередній календарний рік 

включається вся сума доходу, отриманого такою особою в результаті провадження господарської діяльності 

за такий попередній календарний рік. 

Згідно з п. 298.2 ст. 298 ПКУ відмова від спрощеної системи оподаткування платниками єдиного податку 

першої – третьої груп здійснюється в порядку, визначеному підпунктами 298.2.1 – 298.2.3 п. 298.2 ст. 298 

ПКУ. 

Так, для відмови від спрощеної системи оподаткування суб'єкт господарювання не пізніше ніж за 10 

календарних днів до початку нового календарного кварталу (року) подає до контролюючого органу заяву 

(п.п. 298.2.1 п. 298.2 ст. 298 ПКУ). 

Платники єдиного податку можуть самостійно відмовитися від спрощеної системи оподаткування у зв'язку з 

переходом на сплату інших податків і зборів, визначених ПКУ, з першого числа місяця, наступного за 

податковим (звітним) кварталом, у якому подано заяву щодо відмови від спрощеної системи оподаткування 

у зв'язку з переходом на сплату інших податків і зборів (п. п. 298.2.2 п. 298.2 ст. 298 ПКУ). 

 

До уваги фінансових агентів! 

Набрав чинності Порядок заповнення та подання підзвітними фінансовими установами звіту про підзвітні 

рахунки відповідно до Загального стандарту звітності CRS 

17 листопада 2023 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 25 вересня 2023 року 

№ 516 «Про затвердження Порядку заповнення та подання фінансовими агентами звіту про підзвітні 

рахунки відповідно до багатосторонньої угоди компетентних органів про автоматичний обмін інформацією 

про фінансові рахунки» (далі – Порядок, наказ Мінфіну № 516). 

З набранням чинності змін до податкового законодавства щодо імплементації в Україні Загального 

стандарту звітності CRS фінансові агенти, які є підзвітними фінансовими установами для цілей 

Багатосторонньої угоди CRS та Загального стандарту звітності CRS (далі – ПФУ), з 1 липня 2023 року 

зобов’язані вживати заходи належної комплексної перевірки з метою виявлення підзвітних рахунків та 

щороку, до 1 липня, подавати до Державної податкової служби України звіт про підзвітні рахунки (далі – 

Звіт). 

Наказом встановлено, що перший Звіт за звітний період, що розпочинається 01 липня 2023 року та 

завершується 31 грудня 2023 року (перший звітний період), подається ПФУ до 01 липня 2024 року. В 

подальшому звітним періодом вважатиметься попередній календарний рік. 

Порядок встановлює вимоги до форми та формату Звіту та визначає порядок його заповнення та подання до 

ДПС для наступної передачі інформації компетентним органам підзвітних юрисдикцій відповідно до 

Багатосторонньої угоди CRS. 

У Звіті надається інформація про всі підзвітні рахунки за звітний період. Якщо ПФУ у звітному році не має 

фінансових рахунків або якщо після застосування процедур належної комплексної перевірки у звітному році 

ПФУ не виявляє жодного фінансового рахунку, який є підзвітним для цілей Багатосторонньої угоди CRS, 

ПФУ подає «нульовий» звіт, в якому вказує про відсутність підзвітних рахунків у відповідному році. 

Звіт формується із застосуванням XML-схеми «CRS XML Schema (v2.0)», яка розроблена Організацією 

економічного співробітництва та розвитку та використовується в процесі автоматичного обміну 

інформацією між компетентними органами. XML-схема Звіту буде оприлюднена на вебпорталі ДПС. 

Порядок визначає вимоги до заповнення елементів Звіту, опис довідників та правила щодо заповнення та 

подання виправленого Звіту, що встановлені на основі вимог Посібника для податкових органів щодо XML-

схеми Загального стандарту звітності, який доступний на сайті ОЕСР за посиланням. 

Державна податкова служба України принагідно звертає увагу підзвітних фінансових установ про 

обов’язок усіх ПФУ стати на облік у ДПС. При цьому організації, які мали статус ПФУ станом на 30 червня 

2023 року, зобов’язані стати на облік у ДПС до 31 грудня 2023 року. Якщо ж організація не мала статусу 

https://tax.gov.ua/baneryi/crs/normativno-pravovi-akti
https://tax.gov.ua/baneryi/crs/normativno-pravovi-akti
https://tax.gov.ua/baneryi/crs/normativno-pravovi-akti
https://www.oecd.org/tax/exchange-of-tax-information/common-reporting-standard-xml-schema-user-guide-for-tax-administrations-june-2019.pdf


ПФУ станом на 30 червня 2023 року або була створена (зареєстрована) починаючи з 01 липня 2023 року або 

пізніше, вона подає заяву про взяття  її на облік у ДПС як ПФУ протягом 60 календарних днів після 

встановлення нею статусу ПФУ. Детальніше за посиланням. 

Нагадуємо, що текст Загального стандарту звітності CRS українською та англійською мовами, спільний 

інформаційний лист ДПС та Мінфіну з практичних питань тлумачення окремих термінів Загального 

стандарту звітності CRS, а також інші роз’яснення розміщено на офіційному сайті Мінфіну та 

вебпорталі ДПС. 

Впровадження міжнародного стандарту автоматичного обміну інформацією про фінансові рахунки в 

українське законодавство та практику здійснюється за підтримки Програми Європейського Союзу з 

підтримки управління державними фінансами в Україні (EU4PFM). 

 

До уваги платників! 

01 грудня 2023 року завершується перехідний період, протягом якого заповнення платниками податків 

реквізиту «Призначення платежу» під час сплати податків, зборів, інших платежів та єдиного внеску було 

можливе у неструктурованому форматі. 

У разі здійснення платіжної операції на рахунки, відкриті в Казначействі, код ID НБУ якого відповідає 

значенню «899998», інформація про призначення платежу платіжної інструкції з 01.12.2023 має зазначатися 

виключно у структурованій формі в блоці реквізитів «Структурована форма» («Structured») платіжної 

інструкції. 

Додатково акцентуємо увагу на заповненні реквізитів для коректної ідентифікації платників податків та 

зборів, а саме: 

1) під час сплати податків та зборів платником через касу та/або термінали самообслуговування надавач 

платіжних послуг під час формування pacs.008 повинен зазначити інформацію саме про платника податків у 

блоці реквізитів «Фактичний платник» («Ultimate Debtor»); 

2) під час сплати податків та зборів юридичною особою за свої дочірні підрозділи надавач платіжних послуг 

під час формування pacs.008 у блоці реквізитів «Фактичний платник» («Ultimate Debtor») повинен 

зазначити інформацію саме про дочірню компанію як платника податків. 

Правила заповнення реквізитів у блоці реквізитів «Фактичний платник» («Ultimate Debtor») повідомлення 

pacs.008 детально описано в документі «Система електронних платежів Національного банку України 

(шифр СЕП-4). Загальні правила реалізації стандарту ISO 20022, спільні для всіх інструментів. Частина 2. 

Ідентифікація» та в «Специфікації повідомлення pacs.008 «Кредитовий переказ коштів клієнта на рівні 

агентів», які розміщені на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного 

банку https://bank.gov.ua/ua/payments/project-iso20022. 

Національним банком України повідомлено, що дата впровадження (01 грудня 2023 року) виключно 

структурованої форми призначення платіжної інструкції під час сплати податків і зборів є кінцевою та 

такою, що змінюватись не буде. 

 

Мобільний застосунок «Моя податкова» від ДПС можна завантажити як на платформі Android, так і 

iOS 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що застосунок «Моя податкова» можна 

завантажити на телефони як на платформі Android, так і iOS! 

«Моя податкова» – це простий і зручний інструмент для отримання електронних сервісів податкової служби 

для громадян, а також сплати податків з використанням платіжних систем. 

У розділі «Мої дані» застосунку можна отримати інформацію про: 

- адресу реєстрації та фактичне місце проживання; 

- обʼєкти оподаткування; 

- обовʼязок сплатити суму грошового зобовʼязання (ППР); 

- стан розрахунків з бюджетом. 

У розділі «Послуги» доступно: 

- направлення запиту на отримання відомостей про суми виплачених доходів; 

- подання Податкової декларації про майновий стан і доходи (податкова знижка). 

У розділі «Повідомлення» доступні: 

- квитанції; 

- відомості з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми виплачених доходів та 

утриманих податків; 

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/717705.html
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- інформація з ДРФО про джерела/суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку та 

військового збору; 

- листи контролюючого органу. 

Мобільний застосунок доповнюватиметься новими можливостями відповідно до потреб платників податків. 

З метою вдосконалення роботи та сервісів мобільного застосунку, запрошуємо активно брати участь у 

тестуванні. У разі виникнення будь-яких запитань щодо роботи застосунку та наявності пропозицій щодо 

вдосконалення сервісів, просимо їх надсилати за адресою infotax@tax.gov.ua або звертатися за телефоном 0 

800 501 007. 

«Моя податкова» – ще один крок до цифрової податкової у цифровій державі! 

 

Як можна переглянути реєстраційний номер кваліфікованого сертифіката відкритого ключа, 

отриманого в Кваліфікованого надавача ЕДП ДПС? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу на наступне. 

Для перегляду реєстраційного номеру кваліфікованого сертифіката відкритого ключа (далі – кваліфікований 

сертифікат), отриманого від Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Державної податкової 

служби України (далі – Кваліфікований надавач ЕДП ДПС), спочатку кваліфікований сертифікат необхідно 

завантажити на комп’ютер з вебсайту Кваліфікованого надавача ЕДП ДПС у розділі «Пошук сертифікатів». 

Зручніше всього знайти потрібний сертифікат використовуючи поле «Реєстраційний номер облікової картки 

платника податків» (для фізичних осіб які через свої релігійні переконання відмовилась від реєстраційного 

номеру облікової картки платника податків пошук сертифікатів здійснюється за серією та номером 

паспорта). Також, знайти потрібний сертифікат можна використовуючи поле «Код ЄДРПОУ» (для 

юридичних осіб). 

В полі «Реєстраційний номер облікової картки платника податків»/«Код ЄДРПОУ» платник податків 

зазначає свій код (або серією та номер паспорта)/код ЄДРПОУ та натискає «Пошук». З’явиться вікно 

«Результати пошуку», у якому необхідно натиснути на піктограму (у вигляді прямокутника з вертикальною 

стрілкою направленою до низу) з права і зберегти необхідний сертифікат. Після чого, необхідно подвійним 

натисканням на ліву клавішу комп’ютерної миші відкрити файл кваліфікованого сертифіката та перейти до 

вкладки «Вміст», в якій знайти поле «Серійний номер». 

Крім того, переглянути реєстраційний номер кваліфікованого сертифіката можна за допомогою засобу 

кваліфікованого електронного підпису чи печатки – «ІІТ Користувач ЦСК-1». Інсталяційний файл та 

настанову користувача «ІІТ Користувач ЦСК-1» можна завантажити з вебсайту Кваліфікованого надавача 

ЕДП ДПС у розділі «Програмне забезпечення». 

 

Наповнення бюджетів усіх рівнів у розрізі галузей економіки за січень – жовтень 2023 року 

За січень – жовтень 2023 року найбільшу частку в сплаті податків, зборів та платежів (збір) до Зведеного 

бюджету України складає сплата суб’єктами господарювання по таких галузях: 

«Переробна промисловість» – 18 % від загального збору до Зведеного бюджету України; 

«Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів i мотоциклів» – 16,7 %; 

«Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування» – 14 %; 

«Добувна промисловість i розроблення кар’єрів» – 9,4 %. 

Найбільше зростання сплати за 10 місяців 2023 року відносно 10 місяців 2022 року відбулось у таких 

галузях: 

«Переробна промисловість» – зростання в 1,4 раза, або +58,5 млрд грн; 

«Державне управління й оборона; обов'язкове соціальне страхування» – зростання у 1,3 раза, або +35,5 млрд 

грн; 

«Оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів i мотоциклів» – зростання на 17,9 %, або 

+27,5 млрд гривень. 

 

Які нерезиденти зобов’язані стати на облік в контролюючих органах? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що 13.10.2023 набрав чинності наказ 

Міністерства фінансів України 17.07.2023 № 396 «Про затвердження Зміни до Порядку обліку платників 

податків і зборів» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29.08.2023 за № 1506/40562). 

Так, відповідно до внесених змін до п. 3.4 розділу ІІІ Порядку обліку платників податків і зборів, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
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від 22.04.2014 № 462), нерезиденти (іноземні юридичні компанії, організації), які здійснюють в Україні 

діяльність через відокремлені підрозділи, у тому числі постійні представництва, або придбавають нерухоме 

майно, або отримують майнові права на таке майно в Україні, або відкривають рахунки в банках України 

(крім кореспондентських рахунків, що відкриваються банкам - нерезидентам), в інших фінансових 

установах, у небанківських надавачах платіжних послуг, або відкривають електронні гаманці в емітентах 

електронних грошей відповідно до статті 64 глави 6 розділу IV Закону України «Про платіжні послуги», або 

набувають права власності на інвестиційний актив, визначений абзацами третім – шостим підпункту «е» 

підпункту 141.4.1 пункту 141.4 статті 141 розділу III Податкового кодексу України, в іншого нерезидента, 

який не має постійного представництва в Україні, зобов’язані стати на облік у контролюючих органах: 

1) взяття на облік у контролюючому органі нерезидента здійснюється при настанні першої із подій, 

визначеної в абзаці першому цього пункту, не пізніше наступного робочого дня з дня надходження від 

нерезидента документів, визначених пунктом 4.4 розділу IV цього Порядку, які він зобов’язаний подати: 

- у десятиденний строк після акредитації (реєстрації, легалізації) на території України відокремленого 

підрозділу – до контролюючого органу за місцезнаходженням відокремленого підрозділу; 

- до придбання нерухомого майна або отримання майнових прав на таке майно в Україні – до 

контролюючого органу за місцезнаходженням нерухомого майна; 

- до відкриття рахунку/електронного гаманця в Україні – до контролюючого органу за місцезнаходженням 

установи (відділення) банку, іншої фінансової установи, небанківського надавача платіжних послуг / 

емітента електронних грошей, в яких відкривається рахунок / електронний гаманець; 

2) у порядку, встановленому розділом V цього Порядку, стає на облік та/або реєструється платником 

податку на прибуток юридична особа, що утворена відповідно до законодавства іншої країни (іноземна 

компанія), у випадках, визначених нормами Податкового кодексу України. 

Нерезидент, який не став на облік у визначені у цьому пункті строки, не звільняється від постановки на 

облік та має подати документи для взяття на облік згідно з підпунктом 1 та/або 2 цього пункту. 

Взяття на облік відокремлених підрозділів нерезидента, у тому числі постійних представництв, не звільняє 

нерезидента від обов’язку постановки на облік в контролюючому органі. 

Основним місцем обліку нерезидента є контролюючий орган, в якому нерезидент зареєстрований платником 

податку на прибуток, а у разі відсутності такої реєстрації – контролюючий орган, в якому нерезидента взято 

на облік за правилом першої події відповідно до абзацу першого цього пункту. 

Дані про взятих на облік згідно з цим пунктом нерезидентів включаються до реєстру платників податків – 

нерезидентів з відповідною ознакою. 

 

Доступ до даних Єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що ст. 52 «Податкова консультація» 

Податкового кодексу України (далі – ІПК) – правова підстава функціонування єдиного реєстру 

індивідуальних податкових консультацій  (абзац 4 пункту 52.4 ст. 52 ПКУ). 

Індивідуальна податкова консультація (далі – ІПК), надана у паперовій або електронній формі, підлягає 

реєстрації в єдиному реєстрі індивідуальних податкових консультацій (далі – Реєстр). 

Порядок ведення єдиного реєстру індивідуальних податкових консультацій, затверджений наказом 

Міністерства фінансів України від 24.05.2017 № 523 із змінами. 

Реєстр складається із розділів, які дають змогу здійснювати пошук індивідуальних податкових консультацій 

за реєстраційним номером, датою, стислим змістом питань (ключові слова), номером судової справи (за 

наявності) та органом, що надав таку консультацію. 

ІПК реєструються в Реєстрі, розміщуються на вебпорталі у знеособленому вигляді та не повинні містити: 

- найменування (прізвище, ім’я, по батькові) платника податків; 

- код згідно з ЄДРПОУ (для юридичних осіб), або реєстраційний номер облікової картки платника податків 

(для фізичних осіб), або серію (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті); 

- податкову адресу платника податків. 

 

Алгоритм розрахунку податкової знижки 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що громадяни мають можливість 

скористуватись правом на податкову знижку за наслідками 2022 року по 31 грудня 2023 року (включно). 

Для розрахунку податкової знижки: 



1. Визначається база оподаткування шляхом зменшення річної суми нарахованої заробітної плати на суму 

страхових внесків до Накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, – обов’язкових 

страхових внесків до недержавного пенсійного фонду, які відповідно до закону сплачуються за рахунок 

заробітної плати працівника, а також на суму податкової соціальної пільги (далі – ПСП) за її наявності. 

Довідково!Інформацію щодо сум нарахованого загального річного оподатковуваного доходу, застосованих 

ПСП, утриманого податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) фізичні особи отримують у вигляді 

довідки про доходи від свого роботодавця. 

2. На підставі підтверджуючих документів визначається сума (вартість) витрат платника податку – 

резидента, дозволених до включення до податкової книжки. 

3. Розраховується сума ПДФО, на яку зменшуються податкові зобов’язання у зв’язку з використанням 

права на податкову знижку. Для цього різницю між базою оподаткування та понесеними платником податку 

витратами слід помножити на ставку ПДФО (18%). 

4. Різниця між сумою ПДФО, фактично утриманого із заробітної плати за рік, та розрахованою сумою 

ПДФО підлягає поверненню платнику податку. 

Сума, що має бути повернута, зараховується на банківський рахунок платника податку, відкритий у будь-

якому комерційному банку, або надсилається поштовим переказом на адресу, зазначену в податковій 

декларації про майновий стан і доходи протягом 60 календарних днів після надходження такої податкової 

декларації (п. 179.8 ст. 179 Податкового кодексу України). 

У разі встановлення порушень контролюючий орган повідомляє платника податку про відмову у 

наданні/зменшенні суми податкової знижки, визначеної платником у податковій декларації, шляхом 

вручення платнику податків акта перевірки та податкового повідомлення – рішення. 

 

Допомога для потреб забезпечення оборони держави 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що змінами, внесеними Законом України від 

30 червня 2023 року № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів 

України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (далі – Закон № 3219) до підпункту 

69.6 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – 

Кодекс) скасовано делегування повноважень Кабінету Міністрів України на визначення переліку товарів, 

виконаних робіт, наданих послуг на потреби оборони держави. 

Отже, починаючи з 01 серпня 2023 року, передача товарів (виконання робіт, надання послуг) для потреб 

забезпечення оборони держави Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки 

України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству 

внутрішніх справ України, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв'язку 

та захисту інформації України, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх 

з'єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок 

коштів державного бюджету, не обмежується переліком, який має визначати Кабінет Міністрів України, для 

незастосування коригуючої різниці згідно з підпунктом 140.5.9 пункту 140.5 статті 140 Кодексу. 

 

До уваги самозайнятих осіб – платників ПДФО! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 9. розділу І Інструкції 

щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, затвердженої наказом Міністерства 

фінансів України 02 жовтня 2015 року № 859 (зі змінами), фізичні особи – підприємці та особи, які 

здійснюють незалежну професійну діяльність, подають річну декларацію, в якій, крім доходів від 

підприємницької діяльності, має бути зазначено інші доходи з джерел їх походження в Україні та іноземні 

доходи. 

Такий розрахунок подається лише один раз за один звітний період. 

 

Компенсація за пошкоджене чи знищене нерухоме майно громадянина не оподатковується 

Не оподатковується дохід громадянина, отриманий як компенсація за пошкоджене чи знищене нерухоме 

майно відповідно до Закону № 2923-IX «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій 

об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України» (далі – Закон № 2923). 

Це передбачено п.п. 165.1.66 п. 165.1 ст. 165 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), відповідно до 

якого до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається сума 



доходу, отриманого як компенсація за пошкоджений/знищений об’єкт нерухомого майна відповідно до 

Закону № 2923. 

Нагадаємо, що Законом України від 30 червня 2023 року № 3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану», 

який набрав чинності 01.08.2023, зокрема, внесені зміни до ст. 165 Кодексу, а саме: п. 165.1 доповнено 

новим п.п. 165.1.66. 

 

Про податки просто. Дайджест податкових подій 

Відеоматеріал знаходиться за посиланням⇓ 

https://cutt.ly/xwIQyX9r 

 

Фізична особа має право звернутись до контролюючого органу для звірки у разі незгоди з визначеним 

загальним МПЗ 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що згідно з п.п. 170.14.6 п. 170.14 ст. 

170 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у разі незгоди платника податку на доходи фізичних осіб 

(податок) з визначеним контролюючим органом загальним мінімальним податковим зобов'язанням та/або 

розрахованою у відповідному податковому повідомленні-рішенні (ППР) сумою річного податкового 

зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб такий платник податку має право у порядку, встановленому 

статтею 42 цього Кодексу, протягом 30 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення звернутися 

до контролюючого органу для проведення звірки даних, використаних для розрахунку суми податку на 

доходи фізичних осіб, з наданням підтвердних документів, зокрема щодо: 

- земельних ділянок, що знаходяться у платника податку у власності та/або постійному користуванні або в 

оренді (суборенді, емфітевзисі), їх нормативної грошової оцінки та площі; 

- суми доходу, отриманого від реалізації власної сільськогосподарської продукції; 

- суми сплачених податків, зборів, платежів. 

У разі подання платником податку до контролюючого органу правовстановлюючих документів на земельні 

ділянки або договорів про передачу в оренду, емфітевзис або інше користування земельних ділянок, 

укладених та зареєстрованих відповідно до законодавства, відомості про які відсутні у базах даних 

інформаційних систем центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, 

обчислення мінімального податкового зобов'язання здійснюється на підставі поданих платником податку 

відомостей до отримання контролюючим органом інформації від відповідних органів про 

власність/користування або перехід права власності/користування на такі земельні ділянки. 

Якщо за результатами звірки виявлено розбіжності між даними контролюючого органу та даними, 

підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, контролюючий орган 

протягом 10 днів, наступних за днем завершення звірки, зобов'язаний скасувати (відкликати) таке податкове 

повідомлення-рішення та у разі потреби надіслати (вручити) платнику податку нове податкове 

повідомлення-рішення разом з детальним розрахунком суми податку, складене з урахуванням результатів 

проведеної звірки. 

 

 

https://cutt.ly/xwIQyX9r

